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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above
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5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, March 26th 2013

406 Three Danish Silver Serving Pieces.
$15 - $25

$25 - $50

407 Lot with gilt decorated spoon, small
mosaic picture frame and a fan in a
silk case.

$50 - $75

$15 - $20

408 Wade china covered butter dish.
$10 - $15

403 Gent's Yorke Art Deco wrist watch.

409 Wm.O'Neil art nouveau pattern
Vancouver-Victoria ceramic tile.

$10 - $15

$20 - $30

410 Art glass humming bird feeder.
$15 - $30

401 

411 50s modern Murano glass, turquoise/
gold, 2 lighters, 2 cigarette urns, and
1 ashtray.

$50 - $75

404 Art glass paperweight-elk grazing.

412 Grove ceramic art pottery vase and a
plaque.

$25 - $50

$10 - $15

413 Metal mesh purse.
$25 - $50

Pair of Small green art glass bowls.

414 Small Clarice Cliff vase.
$20 - $30

402 

405 

415 Two compacts.
$10 - $20

Burberry Ladies Wallet in box.

416 2 modern bracelets.
$20 - $30

Caithness art glass paperweight,
"Cauldron".

19th century small portrait of man.

422 Art Nouveau mirror.
$25 - $50

$50 - $75

423 Glass vessel signed Henry, d. 1982.
$15 - $30

$15 - $30

424 Cybic, Bisque porcelain bust, "Funny
Face Clown", 8", black wood base.

$50 - $100

419 Metal work three footed open salt
and a metal work basket with china
bowl.

425 Green art glass vase.
$25 - $50

$20 - $30

426 Three Waterford stem glasses.
$30 - $50

417 

427 Cybis 4 bisque porcelain carousel
animals, large horse, large tiger,
small elephant & small sea

$75 - $125

420 Royal Copenhagen monkey.

428 Black Panther table lamp with red
shade.

$15 - $30

$25 - $50

429 Decorative metal picture frame with
female figure.

$25 - $50

Lot of Reed and Barton silver plated
art nouveau design tea and soup
spoons.

430 Pair of bookends.
$10 - $20

418 

421 

431 Teak bookcase.
$50 - $75

Asian export silver servers with
figured handles.

$20 - $30

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$100 - $150

$25 - $50

866 Oak pillar.
$100 - $150

864 

Lot # 867
867 Bronze figure of "Boy Gathering

Grapes" on a marble plinth.
$150 - $300

Pair of French coloured prints, "Le
Balon" & "Le Cache Cache".

Lot # 865

868 Simulated oak "Eastern Influence"
hexagonal topped jardiniere stand.

$20 - $40

865 Art Deco "bronzed" metal figured
lamp on a marble base,height of
figure 14 1/2 in.

$75 - $125

869 

872 Tiffany style art metal and leaded
glass "Rose" lamp.

$200 - $400

Ormolu six branch chandelier.

870 

873 Tabriz carpet.
$100 - $200

Art Deco ashtray stand.

874 Stickley Arts & Crafts oak armchair.
$300 - $400

$30 - $50

875 Danish sterling silver flatware service
for eight(approx.80 pcs.)by
W.&S.Soerensen w.canteen.

$1,500 - $2,500

$150 - $300

871 Carved walnut side table with barley
twist supports.

Alligator skin purse.
$15 - $30

$15 - $30

438 Set of modern tea cups on matching
tray.

$15 - $25

$50 - $100

439 Pair of Art Deco glass light fixtures.
$15 - $30

434 Pair of prints signed in plate Diego
Rivera-one dated 1931, 6 1/2 in. x 4
3/4in.

440 Pair of china parrot figurines, height 9
3/4 in.

$20 - $40

$50 - $75

440A Bookcase.
$15 - $25

432 

440B Teak chest of drawers.
$50 - $75

435 Pair of china figural table lamps.

441 Art glass table lamp.
$15 - $30

$15 - $30

442 Art pottery cake stand and fruit stand
signed Sandra Millet, Victoria , BC.

$50 - $100

Oil on canvas indistinctly signed, 50
in. x 14 in., "Sunglass Nude".

443 Teak chest of drawers.
$50 - $100

433 

436 

444 Watercolour and charcoal painting,
21 1/2 in. x 17 in., "Man and
Woman".

$50 - $75

Cloisonne Plate.

445 Mashad carpet.
$200 - $400

$15 - $30

Modern glass table lamp.

446 Teak side table.
$20 - $30

437 

Metal sculpture signed P. Blais dated
1974, "Ode to Henrico Fermi".

452 Oak dining table.
$25 - $50

$25 - $35

453 Set of six chairs.
$50 - $100

$50 - $75

454 China part tea set.
$25 - $50

449 Six Vases.

455 Carlton Ware floral decorated bowl,
with two other pieces.

$40 - $60

$15 - $30

456 Thomas china fish service.
$50 - $100

447 

457 Mixed media signed Elizabeth
Mayne, dated 1989, "Journey Series
- Through a garden Ross Bay"

$20 - $30

450 Marble top metal base table.

458 Reversed printing on glass.
$15 - $30

$40 - $60

459 Pair of 60s Vintage Decorator
Lamps, etched glass bases with
flowers, 2 shades and one extra
base.

$100 - $200

Bronze gymnast sculpture.

460 Lot of Susie Cooper china
dinnerware

$25 - $50

448 

451 

461 Graphite on paper signed A.Neilson,
13 3/4 in. x 17 3/4 in., "Nude Sketch".

$50 - $75

Corkscrew on tripod.
$30 - $50



466 Oil on board signed John Rankin, 15
1/2 in. x 11 3/4 in., "Into the Light".

$10 - $15

2 framed Peter Lord Coloured pencil
drawings.

467 Modern metal sculpture.
$20 - $40

$15 - $30

468 Teak chest of drawers.
$50 - $100

$150 - $300

469 Three pcs. Limoges china.
$25 - $50

464 Print after Lawrie Dignan, d. 2002,
signed by artist, 11" x 15", "Seeding".

Lot # 470
470 Lot of Waterford stem glasses.

$100 - $150

$25 - $50

471 Ceramic seagull.
$25 - $50

462 

472 Pair of Dolphin figured wall bracket
light fixtures with mirrored panels.

$25 - $50

465 Oil on canvas indistinctly signed
"Cart Racing".

473 Lot of Deco frames.
$15 - $25

$50 - $100

474 Decorative lamp.
$15 - $30

Acrylic on canvas signed (Nixie)
Barton,dated '90,29 1/2" x 23 1/2",
"Still Life Fruit".

463 

479 Decorative wall plaque.
$10 - $20

Mahogany cased hi-fi cabinet.

480 Lot of china.
$10 - $20

$30 - $60

481 Asprey's London, vintage 50s leather
& gilt stamped desk set including
note pad holder & blotter

$100 - $150

$15 - $30

482 Teak side cabinet.
$50 - $100

477 Table fan.

483 Fultham & Holt, Montreal, oil-tan
leather Gladstone bag.

$75 - $100

$15 - $30

484 2 carved chairs.
$50 - $100

475 

485 Art glass vase with decoration in
repouse of dancing figures, height 12
inches.

$50 - $100

478 Teak side table.

486 Pair of marquetry inlaid nesting
tables with a wall plaque.

$50 - $100

$10 - $20

487 Hamadan Runner.
$50 - $100

Lot of china.

476 

Moorcroft art pottery plate.

Lot # 846
846 Moorcroft art pottery vase.

$150 - $250

$100 - $150

847 Moorcroft art pottery bowl.
$50 - $100

Lot # 844

848 Edwardian oak hall stand mirror.
$100 - $150

845 

849 Large decorative hanging mirror with
Erte inspired decoration.

$75 - $125

Moorcroft art pottery vase.

850 Dante chair.
$40 - $60

$25 - $50

844 
855 Pair of French 19th century brass

candle sticks.
$100 - $150

Oil on board, 11 1/2 in. x 14 1/2 in.,
"Still Life-Fruit with Pitcher and
Canister".

856 Pair of Continental style metal work
two handled urns with enamel
decoration.

$50 - $100

$25 - $50

857 Roseville art pottery two handled
bowl, length 15 1/2 in.

$50 - $75

$20 - $30

858 Pair of Art Nouveau candelabra
signed Munch.

$40 - $60

853 Oil on canvas, 12 in. x 10 in., "Still
Life Fruit".

859 Bretby art pottery green glazed
jardiniere, top diameter 11 in.

$50 - $75

$15 - $30

860 Pair of green glaze pottery vases.
$20 - $40

851 

861 Arts & Crafts oak mirrored back
sideboard.

$300 - $500

854 Copper pitcher and a two handled
vase.

862 Oil on masonite, 11 3/4 in. x 8 1/2 in.,
"Standing Lady with Hat and Tie".

$25 - $50

$20 - $30

863 Oil on board, 11 1/2 in. x 14 in., "Still
Life with Head, Fruit and Red
Flower'.

$25 - $50

Oil on board signed J.Milstein, 11 1/2
in. x 9 1/2 in., "Still Life- Fruit and
Pitcher".

852 



840 Moorcroft art pottery vase.

Lot # 841
841 Moorcroft art pottery vase.

$75 - $125

$50 - $100

$75 - $125

Lot # 842

Lot # 843
843 Moorcroft art pottery vase.

$200 - $400

842 Moorcroft art pottery vase.

488 

491 Fultham & Holt, Montreal, oil-tan
leather Gladstone bag.

$75 - $100

Fultham & Holt, Montreal, oil-tan
leather Gladstone bag.

Lot # 489

492 Ink and coloured drawing signed
Lucas dated '80, 10 in. x 8 1/4 in.,
"Dream Figures".

$20 - $30

489 

493 Ceramic handkerchief vase.
$25 - $50

Set of Four Hans J. Wegner,
"Wishbone" chairs, manufactured by
Carl Hanson and Son.

494 Art pottery vase signed Dexter.
$30 - $50

$400 - $600

495 Italian inlaid table.
$25 - $50

$75 - $100

496 Art pottery bowl by Harlen House.
$50 - $75

490 Pair of pastels by the same artist, 4
in. x 5 un., "Tree" & "Landscape".

497 Italian inlaid table.
$25 - $50

$20 - $30

$50 - $100

$50 - $100

504 Pair of Vintage hanging light fixtures.
$50 - $100

$50 - $75

505 Art glass bowl and compote.
$20 - $30

500 Pair of Murano art glass table lamps.

506 Moorcroft art pottery pedestal bowl.
$50 - $100

$50 - $100

507 Lot of matching ceramic dinner ware.
$20 - $40

498 

508 Dining room table with two leaves.
$100 - $200

501 Mahogany cased Pianorgan by
Farfisa, Ancona, Italy.

509 Four yellow upholstered Presotto
chairs.

$50 - $100

$50 - $100

510 Two glass decanters.
$10 - $20

Marquetry inlaid drink cart With Tray.

511 Roses embroidered custom made
tablecloth, round diameter 104".

$50 - $100

499 

502 

512 Teak nest of two tables.
$50 - $75

Teak table lamp.

513 Piquot ware coffee and tea pot with
tray.

$20 - $30

$50 - $75

Walnut sideboard.

514 Round coffee table.
$20 - $30

515 Pair of large decorative brass
antelope.

$50 - $75

503 Pair of vintage hanging light fixtures.



Pair of table lamps.

517 

520 Floral appliqued custom made
Madeira tablecloth, 78" x 106"-Leron
of New York.

$50 - $100

Floral appliqued custom made
Madeira tablecloth, 78" x 106".

521 Three branch hanging light fixture.
$25 - $50

$50 - $100

522 Eight piece teak dining room suite.
$400 - $600

$20 - $30

Lot # 523
523 Art pottery two handled vase signed

H. House, dated 1988.
$50 - $100

518 Art pottery two handled vase signed
Syringa, height 17 1/2 in.

524 Small circular table.
$15 - $30

$30 - $60

525 Modern covered glass jar.
$10 - $15

516 

526 Lot of matching Myott china.
$25 - $50

519 German art pottery wall plate.

527 Two pcs.Antique Japanese Bison
pottery.

$25 - $50

$15 - $30

534 Modern side cabinet.
$20 - $40

$50 - $100

535 Iranian runner.
$50 - $100

530 Tri-light floor lamp.

536 Hat box.
$10 - $15

$10 - $20

537 Leaded glass hanging lamp.
$50 - $75

528 

538 Two hats in a box.
$10 - $20

531 Tabriz carpet.

539 Walnut coffee table.
$20 - $30

$200 - $300

540 Adidas kit bag.
$10 - $15

Crescent shaped bar-cabinet.

541 Art glass hanging lamp.
$20 - $30

529 

532 

542 Vintage Louis Vuitton suitcase, 32" x
21".

$200 - $300

African batik picture.

543 Upholstered chaise longue with metal
base.

$25 - $50

$10 - $15

Set of three bar stools.

544 Pair of Vintage hanging light fixtures.
$50 - $100

545 Metal sculpture of a waterfall
mounted on a wooden board.

$15 - $30

533 Mexican terra-cotta large vase.

546 Ceramic table lamp.
$10 - $15

$25 - $50

$10 - $15

$75 - $125

Lot # 835

Lot # 836
836 Art Nouveau iridescent glass vase.

$75 - $125

835 Moorcroft art pottery covered dresser
box.

Lot # 837

Lot # 838
838 Moorcroft art pottery black flower

pattern vase.
$200 - $300

837 Moorcroft art pottery vase.

839 Moorcroft covered bowl and vase.
$50 - $100

$200 - $300



$50 - $75

Lot # 830
830 Pair of Art Nouveau period oil

paintings, 36" x 16", "Cranes".
$100 - $200

828 

Lot # 831
831 Oil on masonite signed G. Kremier,

12 in. x 35 in., "Winter in Paris".
$100 - $150

Custom-made linen placemats.

829 

832 Carved oak settle with front pad feet.
$150 - $300

Belle Epoque style curio cabinet.
$75 - $100

833 Antique cobalt glass decanter.

Lot # 834
834 Rookwood art pottery floral

decorated pitcher-maker's initial SP
num.584C,ht.5 3/4".

$150 - $250

$100 - $200

552 Teak headboard with middle table.
$50 - $75

$10 - $15

553 Pair of Vintage hanging light fixtures.
$50 - $100

$15 - $30

554 Water colour signed Dale Sutherland,
13 1/2in. x 9 1/2in., "Window Box".

$20 - $30

549 Watercolour signed Joan Lee dated
2010, 8 3/4in. x 5 3/4in., "Gladiolas".

555 Small wicker chair.
$10 - $20

$15 - $30

556 Oil on board, 11 in. x 14 in., "Still
Life-Fruit and Flowers in Vase".

$20 - $30

547 

557 Pair of limited edition prints sgnd.
Sherrie Wolf,"Roslyn Cup" and "Bone
China".

$20 - $30

550 Lithograph after Georges Brague, 18"
x 24", "Still Life".

558 Etching signed J.Vandrous dated
1918, numbered 68/100, "European
Building,Bridge & River".

$10 - $20

$25 - $50

559 Needle work tapestry.
$50 - $100

Teak end table.

560 Pair of W.M. Weiss photographs,
"Bermuda".

$10 - $15

548 

551 

561 Framed print after Picasso.
$20 - $30

Oil painting, "Church Scene".

562 Tri-light floor lamp.
$15 - $30

$50 - $75

End table.

$20 - $30

$20 - $30

569 Metal wall hanging.
$15 - $30

$50 - $100

570 Mirror back pine headboard with
peacock motif.

$50 - $100

565 Print after Franz Marc, 16" x 18",
"The Gazelle".

571 Pair of Vintage hanging light fixtures.
$50 - $100

$20 - $30

572 Four Vintage hanging light fixtures(no
shades).

$30 - $60

563 

573 Fur jacket and stole.
$25 - $50

566 Upholstered red lounge chair.

574 Suede jacket.
$25 - $50

$10 - $20

575 Two table lamps.
$15 - $30

Pair of Vintage hanging light fixtures.

576 Coffee percolator.
$10 - $15

564 

567 

577 Walnut waterfall front chest of
drawers.

$30 - $60

Vintage single light fixture.

578 Iranian runner.
$50 - $100

$20 - $30

Pair of Cries of London prints.

579 Pair of Danish style teak chairs.
$25 - $50

581 Two piece art glass smoking set- box
and lighter.

$25 - $50

568 Wall clock.



Pair of metal overlay green glass
vessels.

587 Lalique ashtray, St.Nicolas pattern, 4
1/2" diameter.

$45 - $65

$50 - $75

588 Modern glass covered jar.
$20 - $30

$20 - $40

589 Art glass vase with etched mermaid
design, height 8 1/2 in.

$50 - $75

584 Orrefors artist signed glass "Eagle"
by Olle Alberius, 7 1/2"h x 6 1/2"w.

590 Art glass bud vase, height 4 1/2 in.
$20 - $40

$50 - $75

591 Large clear and cranberry coloured
art glass vase, height 10 3/4 in.

$25 - $50

582 

592 Art glass trumpet shaped vase,
height 7 in.

$20 - $40

585 Italian style blue coloured two
handled art glass vase, height 9 1/2
in.

593 1950s modern glass vase on round
foot 9".

$50 - $75

$25 - $50

594 Murano glass bull.
$50 - $100

Lalique crystal bell with bird finial,
height 5 1/2in.

595 Framed mirror.
$10 - $20

583 

586 

596 Oil painting signed L.M.Carberry, 7
in. x 10 in., "Crashing Surf".

$20 - $30

Art glass vase signed Lalique-
France, height 4 1/2 in.

$50 - $100
$25 - $50

Oil on canvas signed L. Stephen, 12"
x 16", "Landscape".

602 Lalique style vase.
$10 - $20

$40 - $60

603 Fall front desk.
$40 - $60

$50 - $75

604 Oil on canvas signed (Edmond)
Langotiere, 18 in. x 21 1/2 in.,
"Balerinas".

$50 - $75

599 Oil on canvas indistinctly signed
"Harbour Scene".

605 Margaret Winslow sculpture "Snow
Boy".

$10 - $15

$25 - $50

606 Turn of century pewter teapot.
$10 - $15

597 

607 Milk glass owl decorated pitcher.
$20 - $30

600 Amber glass vase.

608 Watercolour signed Sheila Norgate,
21" x 28 1/2", "can you imagine what
her room must look like?".

$50 - $100

$15 - $25

609 Oil on board signed C.Hund dated
'88, 11 3/4 in. x 15 1/2 in., "Still Life-
Ceramic Ware".

$20 - $30

Framed signed Art Deco engraving, 6
1/2 in. x 4 1/2 in., "Nude on Loveseat
with Spread".

610 Bohemian style cranberry coloured
art glass vase, height 9 3/4 in.

$30 - $60

598 

601 Russian two fold three panel icon,
overall length 12 inches. $100 - $150

Bohemian cut crystal oval shaped
bowl with cranberry glass flashing.

814 Tile mosaic crucifix-circa World War
II, 26 in. x 19 in.

$50 - $75

$30 - $60

815 Brass table lamp.
$10 - $20

$40 - $60

816 Pair of Continental 3 drawer side
tables.

$250 - $350

811 Set of eight Royal Couldon floral
decorated plates.

817 Brass base table lamp with coloured
glass shade.

$75 - $125

$20 - $40

818 Carved mahogany pillar style button
back parlor chair.

$25 - $50

809 

819 Late Victorian fire screen.
$100 - $150

812 Oak dining table with six chairs and
three leaves.

820 Floor lamp with mica shade.
$40 - $60

$200 - $400

821 Copper oval shaped covered box
with brass finial, length 8 1/2 in.

$25 - $50

Bohemian crystal vase with coloured
glass flashing.

822 Tiffany style table lamp.
$100 - $150

810 

813 Kerman carpet, 9'6" x 6'8".

$100 - $200

$20 - $40

Lot # 825
825 Parianware bust of a young boy on a

marble base, overall height 13 in.
$100 - $150

823 

826 Oak Arts and Crafts library table
fitted with a drawer.

$30 - $60

Loetz style vase.

Lot # 824

827 Custom made linen placemats and
napkins, embroidered cornflowers.

$50 - $100

824 Bronze figural group "Woman and
Child".



$50 - $100

796 Alladin "Alacite" table lamp.
$25 - $50

794 

797 Art Deco smoked glass two handled
bowl.

$40 - $60

Oil on canvas signed J.Milstein, 22
1/2 in. x 16 1/2 in.,"Still Life- Fruit and
Teapot".

Lot # 795

798 Large Carlton Ware decorated blue
lustre china covered vase(repaired),
height 12 1/2 in.

$50 - $100

795 

799 Art Deco silver plated cocktail
shaker.

$20 - $30

Lladro salt glaze figural group- "Inuit
Children", height 15 in.

$100 - $150

Loetz art glass pitcher with plated top
and handle dated 1879-1904, height
8 1/2 in.

$150 - $250

801 

804 Gilded Mythology frame.
$10 - $20

Art Deco mahogany sideboard by
Drexel.

Lot # 802

805 Brass torchiere with glass shade.
$75 - $125

802 

806 Royal Crown Derby tea set.
$50 - $100

Continental china comport.

807 Terra cotta figure of a lady.
$100 - $150

$75 - $125

Lot # 808
808 Set of four Ornithological plates

signed W. Birbeck, Higgins & Seiter,
NY, diameter 8 3/4".

$200 - $300

$75 - $125

803 

616 Set of six Deco style demi-tasse tea
cups and saucers.

$20 - $30

$25 - $50

617 Bohemian crystal vase with coloured
glass flashing.

$15 - $30

$30 - $60

618 Bohemian crystal vase with coloured
glass flashing.

$15 - $30

613 Late 19th. century French two piece
metal work incense burner, overall
ht.6 in.

619 Carving set.
$10 - $20

$50 - $75

620 Decorative wood framed mirror.
$25 - $50

611 

621 Pair of framed hand painted panels-
Classical Themes, 29 3/4 in. x 3 1/8
in.

$40 - $60

614 Pair of Pickwick Dickens plates.

622 Oil on canvas signed Audrey Oppel,
28 in. x 28 in., "Crossing #3(Raft)"

$50 - $100

$10 - $15

623 Pair of alabaster table lamps.
$40 - $60

Lubeck china figurine- "Murat".

624 Painted milk glass vase.
$10 - $20

612 

615 

625 Two Bronze Tall Candlesticks.
$10 - $20

Set of six German hoch glasses with
etched decoration, height 7 1/4in.

626 Set of Edwardian bowls.
$15 - $25

$25 - $50

Silver leaf and acorn decorated vase.
Delft blue and white bowl.

632 Lot of Royal Doulton, "Carlyle" china
part dinnerware.

$150 - $250

$10 - $15

633 Signed mezzo-tint dated 1911, "Girl
and Child".

$15 - $30

$40 - $60

634 Pair of Continental hand painted
ceramic serving trays.

$20 - $30

629 Carved oak nine piece dining suite.

635 Bursley Ware Charlotte Rhead Art
Deco ceramic pitcher marked Swan
M., height 13 in.

$25 - $50

$500 - $700

636 Sevres hand painted plate.
$25 - $50

627 

637 Art Deco style chest of drawers.
$50 - $75

630 Noritake gold and white china part
luncheon set.

638 Serigraph signed Stan Wyatting
dated 1987, numbered 3/14, "Water
Water Everywhere".

$40 - $60

$30 - $50

639 Etching signed C.Packford numbered
5/7, "Morning Glory Kimona".

$10 - $20

Oil on canvas by Harnrath Holland
"Bottles".

640 Pair of Royal Stanley Ware art
pottery candle sticks.

$25 - $50

628 

631 

641 Child's tea set.
$30 - $50

4 Hanging light fixtures with shades
$40 - $60



$50 - $100

Royal Vienna portrait vases.

643 

646 Set of five coloured glass cruet
bottles.

$30 - $60

Serpentine front mahogany chest of
drawers, Drexel.

647 Walnut dumb waiter.
$25 - $50

$25 - $50

Lot # 648
648 Oil on canvas signed Harwood dated

1983, 48 in. x 60 in., "Men".
$75 - $150

$150 - $300

649 Cast iron hoop and spear fence.
$25 - $50

644 Tabriz carpet, 11' x 8'3".

650 Woven Tapestry by a Victoria Artisan
"Landscape".

$20 - $40

$200 - $400

651 Pair of oval egg tempura paintings
signed Dan Sawatzky,10" x
8","Below & Above Waterlines".

$50 - $100

642 

652 Carved oak two handled tray.
$20 - $30

645 Turkman rug.

658 Hamadan runner, 13'5" x 2'11".
$100 - $200

$25 - $50

659 Hamadan runner.
$100 - $150

$50 - $100

660 Roses embroidered custom made
tablecloth and 8 napkins 84" x 104".

$40 - $60

655 Parlour Grand piano, Joh. Kuhse,
Dresden with bench.

661 Roses embroidered custom made
tablecloth and 18 napkins,84"x184".

$40 - $60

$100 - $300

662 14k white gold and diamond brooch.
$500 - $700

653 

663 22k yellow gold English Hallmarked
wedding band.

$300 - $400

656 Tabriz carpet, 9'6" x 6'7".

664 Gold plated cubic zirconia man's ring.
$80 - $120

$100 - $150

665 Yellow and white gold plated cubic
zirconia man's ring.

$80 - $120

Custom made Conger Eel Western
boots by Randy Merrell of Vernal,
Utah, made for Edgar Kaise

666 18k yellow gold and pearl cocktail
ring.

$250 - $300

654 

657 

667 19th century high karat yellow brooch
set with mine-cut diamonds.

$800 - $1,200

Kashan rug.

668 Vintage marchasite lorgnette.
$100 - $150

$50 - $100

Brass table lamp.

Leaded stained glass table lamp.

773 

776 Hamadan runner, 10'2" x 3'3".
$50 - $100

Oak two tier side table.

777 Amberina art glass bowl and vase.
$20 - $30

$50 - $100

778 Wedge Wood Clock.
$25 - $50

$50 - $100

779 Pair of Coraline art glass vases,
height 5 3/4 in.

$30 - $60

774 Ruffle rimmed milk and coloured
glass bowl.

780 Pair of Nippon painted and gilt
decorated china two handled vases,
height 9 1/2 in.

$30 - $60

$15 - $20

Lot # 781
781 Royal Paragon "Queen Mary" pattern

comport.
$75 - $125

772 

782 China two handled vase decorated
with standing lady holding flowers,
height 6 1/4".

$25 - $50

775 Inlaid nest of tables.

783 Bohemian amber cut crystal vase,
height 8 1/2 inches.

$20 - $40

$30 - $50 787 Royal Doulton Abbey Bowl.
$20 - $30

Blue cut glass vase.

785 

788 Royal Doulton Kingsware Jug.
$20 - $30

Baccarat type amberina glass
decanter with stopper, overall height
7 3/4 in.

789 Royal Doulton china large tankard-
"Oliver Twist", height 6 inches.

$20 - $30

$50 - $75

Lot # 790
790 Newcomb empire style mirror.

$100 - $150

$15 - $20

791 Piccadilly circus by Michell Hunter.
$40 - $60

786 Bohemian Crackle Glass Vase.

792 Framed etching signed indistinctly
signed "Canal in Fall".

$50 - $75

$15 - $30

793 Carved mahogany tub chair.
$150 - $300

784 



$40 - $60

Original drawing signed Jean Paul
Costaz, 17 1/2' x 26 1/2", "Reclining
Nude".

748 Winterling china part dinnerware
service.

$100 - $200

$20 - $30

749 Inlaid mahogany dinning suite, table
with four leaves and eight chairs.

$400 - $600

$20 - $40

750 Isfahan carpet, 11'10" x 7'4".
$200 - $300

745 Brass fireplace fender and tools.

751 Sterling silver enamel clothes brush.
$10 - $20

$15 - $30

752 Silver picture frame.
$20 - $30

743 

753 Hallmarked sterling silver castor.
$30 - $50

746 Pair of Sheffield silver plate candle
sticks, height 12".

754 Gorham sterling silver tazza.
$50 - $75

$75 - $125

755 Silver plate fish server.
$25 - $50

Coloured drawing signed Sandra
Millot dated 12/79, 26 in. x 20 in.

Lot # 756
756 Moorcroft art pottery dish.

$75 - $125

744 

747 Pair of silver plate candle sticks.

Moorcroft art pottery vase.

762 Hallmarked gold/amber cigarette
holder.

$10 - $20

$50 - $75

763 Hallmarked sterling silver two
handled cup.

$150 - $250

$25 - $50

764 Hallmarked sterling silver two
handled trophy.

$50 - $75

759 Six Irish hallmarked sterling silver
spoons.

765 Six gold rimmed champaign glasses.
$15 - $30

$100 - $150

766 Limited edition print 6/120 signed
Michael A. Rhewein, "Leap Frog".

$50 - $75

757 

767 Ornate Italian gilt oval wall mirror.
$50 - $75

760 Pair of hallmarked sterling silver
coasters.

768 Pair of carved oak leather
upholstered open armchairs.

$100 - $150

$30 - $50

769 English Lovatt & Lovatt Langley
Ware ceramic pitcher with pewter
top.

$20 - $30

Moorcroft art pottery pen tray.

770 Spode china nautical milk jug- White
Diamond Linet Anglo American Ship
George of Salem.

$10 - $20

758 

761 

771 Transferware pitcher.
$15 - $30

Sterling silver Christening mug.
$30 - $50 Small lot of gold and other jewelry.

$50 - $100

$50 - $75

675 Pearl necklace.
$30 - $50

$300 - $400

676 Multi-strand fresh water pearl
necklace and bracelet.

$50 - $100

671 Yellow gold and lapis designer ring.

677 14K yellow gold and diamond ring.
$200 - $250

$300 - $500

678 English hallmarked 14k yellow gold
opal ring.

$150 - $250

669 

679 14k yellow and white gold and
diamond ring.

$300 - $500

672 Yellow gold and citrine ring.

680 10 - 14k yellow and white gold
diamond solitaire ring.

$250 - $350

$150 - $250

681 14k white gold and princess cut
diamond solitaire ring, with
consignor's appraisal.

$400 - $600

Pearl necklace with 14k yellow gold
clasp.

682 14k Yellow gold and diamond ring.
$100 - $200

670 

673 

683 10k yellow gold & diamond band ring.
$150 - $250

Pair of tumbled jade necklaces.

684 Sterling silver vermeil gem stone
mounted ring.

$75 - $150

$50 - $100

Gilt pendant box with eagle crest.

685 14k yellow gold wedding band.
$150 - $250

674 
691 10k pink gold signet ring.

$80 - $120

$800 - $1,200

692 Brass fireplace curb.
$20 - $40

$200 - $300

693 Pair of cane seated side chairs.
$20 - $40

688 14k yellow gold ladies wedding band.

694 Two brass ash trays with barley twist
supports.

$20 - $40

$300 - $500

695 Floral appliqued custom made
Madeira tablecloth, 78" x 106".

$30 - $50

686 

696 Mashad carpet, 11' x 9'8".
$150 - $300

689 10k yellow gold and tigers eye ring.

697 Eschenbach Bavarian china part
coffee service.

$50 - $100

$200 - $350

698 Lot of Stem glasses.
$30 - $50

18k yellow gold wedding band.

699 Oak cased silver plated flatware set
$75 - $125

687 

690 

700 Lot of glass including ruby glass etc.
$50 - $100

10k white gold and star sapphire ring.

701 Art Novvex Letter Holder.
$10 - $15

$100 - $200

14K yellow gold ruby & diamond ring.



$20 - $40

704 Art Nouveau plated candlesticks.
$20 - $30

702 

Lot # 705
705 German china figure, "Olympia

Archer".
$100 - $200

Limoges covered urn.

Lot # 703

706 Pair of gold and gilt glass vessels.
$15 - $30

703 

707 Pair of coloured prints, 12 3/4 in. x 19
3/4 in., "Blocks".

$10 - $15

Kaiser porcelain limited edition
figurine num.524/3000-Group of
Dolphins,l.18 1/4".

$75 - $125

708 

711 Gilt metal and blue glass three piece
desk ornament.

$20 - $40

Roses embroidered custom made
tablecloth and 18 napkins,84"x178".

709 

712 Mahogany dining room suite, table,
eight cameo back chairs, sideboard.

$750 - $1,250

Middle Eastern table cloth.

713 Rose upholstered low chair with
ottoman.

$50 - $100

$10 - $20

714 Rose upholstered low chair with
ottoman.

$50 - $100

$50 - $75

715 Rose upholstered wing chair.
$50 - $75

Lot # 710

716 Rose upholstered wing chair.
$50 - $75

710 Silkscreen print signed (Harold)
Town dated '65, 29 1/2 in.x 19 1/2 in.,
"The Great Divide".

717 Rose upholstered crescent shaped
sofa.

$75 - $125

$150 - $300

$150 - $250

Hallmarked sterling silver trophy on
stand.

723 Hallmarked sterling silver goblet.
$150 - $300

$50 - $75

724 Birks sterling silver sugar caster,
height 7 inches.

$75 - $125

$75 - $125

725 Twelve Ailsa Queen Anne dinner
plates.

$20 - $40

720 London hallmarked sterling silver
Tudor-style fork.

726 Pair of Norwegian sterling silver
serving utensils signed Theo
Olsenseftr.

$75 - $125

$20 - $40

727 Sterling silver charm bracelet.
$50 - $100

718 

728 Continental silver ash tray decorated
with "The Last Watch".

$25 - $50

721 Hallmarked sterling silver mustard
pot.

729 Hallmarked sterling silver two
handled trophy.

$50 - $100

$40 - $60

730 Four napkin rings.
$15 - $30

Rose upholstered crescent shaped
sofa.

731 Decorated silver crested bowl.
$50 - $75

719 

722 Scottish hallmarked sterling silver
ladle.

735 Moorcroft "Pansey" pattern lozenge-
form dish.

$25 - $50

Sterling silver tazza.

Lot # 733

736 Moorcroft art pottery ashtray.
$15 - $25

733 

737 Framed oil on canvas, unsigned,
"Apples Summer".

$30 - $50

Austrian hand-painted pitcher with
covered vase.

738 Art Deco burr walnut wardrobe.
$300 - $500

$75 - $125

739 Framed acrylic on canvas signed
Debbie Chambers "Torso".

$40 - $60

$40 - $60

740 lithograph signed Leonor Fini
"L'Inconnue de Pompei".

$30 - $50

734 Moorcroft art pottery dish.

741 Limited edition print 3/130 signed
Michael A. Rhemein, "Horses II".

$50 - $75

$40 - $60

742 Watercolour, 11 in. x 15 in.,
"Flowers".

$25 - $50

732 


